

团市委召开学习贯彻党的十八大精神动员大会

信阳消息(记者 孙浩然)为引导广大团员青年深入学习贯彻党的十八大精神,在青少年中迅速掀起学习热潮,11月27日上午,团市委隆重召开了全市共青团系统学习贯彻党的十八大精神动员大会,认真学习十八大精神,对全市共青团系统学习贯彻十八大精神作出部署。

会议指出,要立足真学,充分认识十八大的重要意义。报告高屋建瓴,具有很强的纲领性;报告目标明确,具有很强的方向性;报告博大精深,具有很强的重要性;报告着眼长远,具有很强的科学性。要立足真懂,深刻领会十八大的主要精神。要深刻领会十八大的主题思想、深刻领会十八大的辉煌成就、深刻领会十八大的奋斗目标、深刻领会十八大的重大部署。

会议要求,全市各级团组织和广大团干部要争当学习十八大精神的“先锋队”、争当宣传十八大精神的“播种机”、争当践行十八大精神的“生力军”,把党的十八大精神贯

彻到团的各项工作中,落实到日常生活学习工作中,迅速兴起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮,并动员全市广大团员青年在市委的领导下,以党的十八大精神为指导,围绕中心、服务大局,扎实做好团的各项工作,为全面推进魅力信阳建设,当好中原经济区先锋,实现信阳更好更快发展作出新贡献。

据悉,团市委将以“学习宣传十八大 魅力信阳建新功”为主题,通过开展“党团面对面 共话十八大”、“与信仰对话——党的十八大精神走进青年”、“青年才俊进校园”、“感悟十八大 青春正能量”主题微博编创传播、“立足新起点 创造新业绩”主题论坛等主题鲜明、形式丰富、覆盖面广泛的活动,从“理论指航程”、“学习筑信仰”、“实干出成就”三方面团结带领全市团员青年深入、扎实、有效地学习宣传贯彻党的十八大精神。

会上还宣读了《关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知》。



近年,我市进一步落实各项文化惠民措施,繁荣城乡居民文化生活,使城乡广大群众在家门口就能欣赏到自己编排、自己演出的节目。图为我市平桥区明港镇乡音艺术团在镇区街心文化广场演出时的情景。

本报记者 孟磊 摄

新农村 新气象 罗山县铁铺乡着力打造美丽乡村

信阳消息(见习记者 李秋艳)11月26日上午,我市“学习贯彻十八大”媒体采访团到达罗山县铁铺乡何家冲村,一下车,一排排白墙灰瓦,四角尖尖翘起的“豫南民居”映入眼帘。在这丛林深处,在这层峦叠嶂的青山之中,“豫南民居”与美丽的自然风光和谐并存,着实让人眼前一亮。

十八大报告指出,建设生态文明,是关系人民福祉、关乎民族未来的长远大计。面对资源约束趋紧、环境污染严重、生态系统退化的严峻形势,必须树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,把生态文明建设放在突出地位,融入经济建设、政治建设、文化

建设、社会建设各方面和全过程,努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。

“我们铁铺乡眼下正着力打造的美丽乡村”与十八大报告中提出的建设“美丽中国”是相契合的。我们有得天独厚的自然优势,全乡森林覆盖率达79%,山清水秀,空气清新,还有显著的区位优势,虽然地处群山之中,但交通比较便利,涩河路、红色旅游路贯通全境,再加上深厚的文化底蕴,红色旅游资源,打造“美丽乡村”的条件就具备了。”铁铺乡党委书记廖伟在接受记者采访时这样说道。

据廖伟介绍,他们的“美丽乡村”是按照“豫南民居”的风格打造的,外观白墙灰瓦翘檐,内部现代化的标间设置,总体来说就是外观

传统,内部现代化。这样既体现本土特色,给人切切实实的乡村感受,同时又有舒适的内部环境。

“我们这里之前都是旧房子,非常不美观,今年上半年,政府为我们每家出资5000元钱整修房子,现在房子变得美观多了。与此同时,餐馆生意也比以前好多了,现在平均每天毛利润可以达到1000元以上。”采访中,一位经营家庭餐馆近三年的何老板告诉记者。

“我们最终的目的是希望留住来这儿旅游的客人,让他们游玩在乡村,吃住在农家,以此带动地方经济发展,使老百姓富裕起来,这样老百姓才能以更大的热情投入到大旅游圈建设中来。”廖伟说道。

市社科理论界召开学习贯彻党的十八大精神座谈会

信阳消息(记者 谭台剑波)11月26日,信阳市社科理论界学习贯彻党的十八大精神座谈会召开。

会议指出,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。全市社科理论界要认真学习贯彻和全面贯彻落实党的十八大精神,把思想和行动统一到党的十八大精神上来,把力量和智慧凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,发挥社科理论界独特的优势,把全市学习贯彻党的十八大精神进一步引向深入、取得实效。

会议要求,要持续学习,深刻领会、准确把握党的十八大精神实质。要明确任务,充分发挥社科理论界在学习宣传党的十八大精神中的重要作用。要持之以恒、深入透彻地

学,准确把握报告提出的新思想、新观点、新部署,努力成为学习党的十八大精神的高地,引领全市的学习;要加强对具有全局性、战略性、前瞻性问题的研究,充分发挥理论先行、理论引领、理论突破、理论聚力的作用,努力成为研究党的十八大精神的基地,为党委政府决策提供智力支持和理论服务。要加强队伍建设,充分发挥社科理论界的聪明才智,为持续探索走好“两不三新”、三化协调科学发展的路子,奋力开创魅力信阳建设的新局面作出新的更大贡献。

会上,部分社科专家和社科工作者围绕党的十八大报告提出的新思想、新观点、新部署,结合各自工作和思想实际,从不同角度、不同侧面进行了交流发言。

新社区 新生活 商城县新型社区助推农民幸福生活

信阳消息(见习记者 熊晓辉)“咱们的日子呀,已经是小康啦!”11月26日,当记者告诉徐正昌老人党的十八大报告中提出要在中国共产党成立100周年的时候全面建成小康社会时,老人乐呵呵地对记者说。

徐正昌老人家住商城县河凤桥乡田湾村新型农村社区,当记者来到这里采访时,老人正坐在屋前的文化广场上晒着太阳,和邻居拉着家常,三岁的孙女在旁边玩耍。老人告诉记者,他今年64岁,家里有9口人,儿子、儿媳在外面打工,自己和老伴在家里照顾着老母亲和小孙女。“自从搬进了这个新社区,每天的日子都是享福啊。”三年前,老人和一家几口都挤在山上的几间土坯房里,自从去年搬进了新社区,一家人过起了城市人的生活。

在田湾小区,记者看见一栋栋漂亮整洁的三层楼房,一排排整齐

的太阳能热水器排满屋顶,屋前干净平整的文化广场上各种健身器材一应俱全。

田湾新型农村社区2009年开工建设以来,新修了15公里水泥路,新建2000米下水道,如今一期90余户群众已经喜迁新居。二期工程已经开工建设,按照“一代人建房、几代人居住”的要求,未来这里将建起一座占地60余亩,300栋别墅式民居,可实现1200余人集中居住的高标准新型农村社区。

“以前农民住得比较分散,居住条件很差,现在集中起来,不仅居住条件改善了,而且各种配套设施也都完善起来了。”田湾村支部书记张太新告诉记者,这里不

仅有学校、卫生室,而且还有垃圾场、公厕、科技服务站和等基础设施。

“十八大报告中提出要加快生态文明建设,为人民群众创造良好的生产生活环境,是顺应民生的需要。”张太新告诉记者,新社区使农民真正享受到与城市居民基本相同的生活环境和公共服务,这是新农村建设理念和实践的一次飞跃。

对于田湾社区农民未来的生活张太新充满了期待,“我们准备把前面这个大塘再整起来,让外来游客来这里钓鱼观光,家家户户再搞起农家乐……”采访快要结束的时候,张太新乐呵呵地对记者说。

深入学习贯彻十八大精神

学习贯彻十八大精神·来自基层的报道

信阳五云茶业科技发展有限公司 高薪招聘

- | | |
|------------|------------|
| 销售总监:1名 | 区域销售经理:10名 |
| 销售主管:15名 | 销售员:50名 |
| 销售文员:10名 | 市场策划:5名 |
| 产品策划:5名 | 包装设计:5名 |
| 网络销售经理:10名 | 网络销售客服:5名 |
| 行政主管:5名 | 行政专员:5名 |
| 储备干部:20名 | 车间主管:10名 |
| 设备维修师:10名 | 生产部文员:5名 |
| 生产普工:50名 | 研发员:20名 |

本公司独立研究开发并生产的“得正”牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品)诚招市县代理商

招商热线:0376-6818517 联系人:欧阳女士

泡汤池温泉 赢百万家电

12月1日暨质温泉臻品汤屋体验会盛情开启

汤屋——汤池温泉2012全新升级精粹呈现之作,这个华中地区唯一的高端温泉体验项目,以其奢华的产品定位和尊享的服务模式,成就了华中地区顶级度假型温泉体验项目的典范。

2012年11月1日起至2013年2月28日,游汤池温泉,享纯正养生,精美家电等你拿!每月为一期,每期都将进行礼品更新。机会多多,快来展现你的幸运之手吧!

活动奖品:1.特等奖1名,奖品:

价值4888元的超大等离子液晶电视/双开冰箱,任选一台;2.一等奖3名,奖品:价值1888元冰箱/洗衣机/厨具套装,任选一台;3.二等奖30名,奖品:价值688元美的双胆电压力锅/电磁炉/微波炉,任选一台;4.三等奖600名,奖品:价值68元蒸锅/金龙鱼油/不锈钢小厨具,任选一台;5.纪念奖1500名,奖品:价值20元的笔筒/漫画李白/雨伞等,任选一个;游客凭奖券,可在景区多个营业点享受特价优惠。住宿(含生态主楼、四

星级客房)享8.5折特价;欢乐空间(含KTV、酒吧)享9折优惠;生态餐厅享9折优惠。

享有“亚洲名泉”盛誉的汤池温泉,日出水量达10400吨,出水温度为72℃-79℃之间,平均每吨水矿物质含量35千克之多,温泉中不仅富含“矿泉之精”氡元素,还含有48种对人体有益的矿物质和微量元素。真正的“高原原汤,纯正养生”!

汤池温泉将水疗产品融入生态环境,使泡温泉与度假、运动、游乐相辅相成,利用水疗设备全方位冲击人体穴位,消耗人体机能内热量,溢出体内有害毒素,从内到外,全方位排除亚健康隐性病痛,达到疗养效果。

(戴黎明)